

建设银行“新一代核心系统”重塑金融新生态 让金融服务充满科技感

中国建设银行耗时6年时间打造的“新一代核心系统”建设全面竣工,并已成功上线。这标志着建设银行全新核心系统建成,将为全行战略转型和业务发展注入强大动力。

“新一代”核心系统建设累计投放了1.3万多项创新及优化功能。让建设银行的产品创新更迅速,营销目标更精准,客户体验更优良,业务运营更高效,风险管理更全面,财务报告更准确。

倪子 杨长生

打击洗钱犯罪有了强大武器

随着建设银行“新一代核心系统”反洗钱功能的上线,大额和可疑交易报告、客户洗钱风险等级评估、反洗钱名单客户识别等工作均可以通过该系统完成,极大帮助了分行对各类风险事项的分析判断。特别值得一提的是“新一代”反洗钱系统的“报告风险信息”报告平台,通过该平台报告的风险信息,不仅能够精准、安全地将客户风险事项传递给分行反洗钱中心,还能够实现风险信息在全国建行反洗钱条线内进行共享。

目前,省内各网点在日常客户身份识别过程中发现的风险信息都能通过该平台进

行报告,省行反洗钱中心每日对“新一代”系统提取的大额及可疑交易、风险等级调整等数据进行甄别、判断,新一代反洗钱系统的各项功能在河南分行辅助甄别可疑交易、评定客户洗钱风险等级、打击洗钱分子异地作案等方面正发挥着越来越重要的作用。

例如,2017年春节刚过,分行反洗钱中心通过新一代反洗钱系统的“报告风险信息”平台获知客户李某交易IP在境外且交易频繁的风险信息,通过对该客户交易进行深度追踪分析发现,该客户在短短5个月时间交易7800余笔,交易总金额近2000万元,且全天不分昼夜交易,金额多为百元整数倍,交易明显异常,该行通过深入调查发现该客户交易的IP地址在全球最大毒品制造、走私地之一的柬埔寨,经过会商和多方核实,最终一致认为该客户涉嫌从事毒品洗钱犯罪,立刻向人行上报了重点可疑交易报告。

自“新一代”反洗钱系统上线以来,截至2017年10月30日,建行河南省分行反洗钱中心利用网络金融部报告的风险信息95条,辅助分析报告人民银行重点可疑交易报告3份、一般可疑交易报告84份,辅助调整客户风险信息95笔,关联明细30000余笔。“新一代业务系统”已成为分行打击洗钱犯罪的强大武器。

客户投资理财 更科学更理性

建设银行河南省分行依托总行“新一代系统”推出以“资产配置规划服务”为核心的“悦惠理财节”活动,以客户为中心,优化资产配置,分散投资风险,让客户投资更科学。

一般来说,做好资产配置需要3个步骤:首先客户需结合自身的生活规划或需求,确定其理财目标;其次,寻找能实现目标的理财路径,选择相应的投资产品;最后,根据自己的风险承受能力和产品风险进行实时调整。

建行新一代系统正是融入客户资产配置的3个步骤中,依据客户的不同风险承受能力提供相应的资产配置比例,通过收益情况对比等进行监控,并定期出具投资分析报告。依托建设银行丰富的资源优势,客户可以享受国内外投资机构最前沿的研究成果,并且由建行专业人士与客户一起分析利用这些信息资源,为未来投资组合的运行提供更多依据。建行专业的理财经理会根据每个客户的不同需求以及生命周期特点等,提供专业专属的资产配置规划报告,让客户投资理财更科学、更理性、更轻松。

据了解,新一代系统的“投资组合平衡与再平衡”功能,会对客户的资产配置盈亏情况和风险偏好变动情况进行跟踪,客户经理将持续检视客户的组合运行情况,适时为客户的组合提供再平衡操作建议。检查与调整是对风险与回报之间的权衡,它使得客户尽量避免因市场急剧变化而对某些资产类别承担过度的风险,有助于组合取得更稳定的长期回报。



手机银行,智慧建行
蜕变,为您改变

建行手机银行,随时随地为您提供智慧的财富管理、智慧的投融资、智慧的生活圈、智慧的用户体验。

 **中国建设银行**
China Construction Bank

客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com

